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Kevättervehdys Pekolan kyläyhdistykseltä!

Pitelet kädessäsi todennäköisesti viimeistä kyläkirjettä. 
Ainakin tämä on viimeinen tämän nykyisen porukan 
kokoamana.

Hallituksessa ja aktiivitoimijoissa on mukana pian 45 
vuotta kyläyhdistyksessä olleita, ja nuoremmassakin 
polvessa monelle on jo 25 vuotta tullut täyteen. Voitte 
kuvitella, että noin pitkä ura yhdistyksen aktiivitoimijana 
alkaa jo uuvuttaa! 

Yhdistyksen toimintaa on ajettu määrätietoisesti alas jo 
vuosia, osin olosuhteidenkin takia. Ensin jouduimme 
lopettamaan joulumyyjäiset, sitten luopumaan Kylätuvasta 
vanhalla koululla ja sen myötä esimerkiksi kyläläisten 
käytössä olleista kokoustiloista ja kangaspuista. Viimeinen 
ja varmaan monelle kaikkein näkyvin muutos oli 
juhannusjuhlien lopettaminen. Tähän vaikutti paitsi korona 
myös Eerolan rannassa tehdyt kunnostus- ja muutostyöt. 
Parkkipaikan ja koirien uittopaikan rakentamisen jälkeen 
rannassa ei ole enää turvallista paikkaa kokon 
pystytykselle. Ja mitkä ne sellaiset juhannusjuhlat ovat, 
joissa ei kokkoa polteta?

Yhdistystoiminta vaatii vapaaehtoisia aktiivisia osallistujia. 
Pelkkä tapahtumiin osallistuminen ei ihan riitä, vaikka on 
ollut aivan mahtavaa nähdä, kuinka runsain mitoin 
tapahtumiin on osallistuttu! Ne tapahtumat ovat usein 
yhdistyksille tärkeää varainkeruuta, niin meillekin. Varoilla 
on järjestetty toimintaa kyläläisille, tuettu lasten ja nuorten 
toimintaa (stipendit, kota-, frisbeerata- ja pururatatalkoot), 
vanhusten piiriä ym. Kun aktiivisten talkoolaisten porukka 
harvenee, osin luonnollisenkin poistuman takia, niin on 
pakko jossain vaiheessa todeta, että on parasta lopettaa 
kokonaan, ennen kuin ollaan tilanteessa, että viimeinen 
sammuttaa valot. Emme tietenkään lopeta ja mene 
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nurkkaan häpeämään – Pekolan kyläyhdistys on aina ollut 
aktiivinen ja innovatiivinen toimija!

Tälle vuodellekin on suunniteltu toimintaa, retki Helsinkiin 
(reitti kulkee Korkeasaaren ja Linnanmäen kautta, mutta 
ostoksille keskustaankin pääsee), Eerolan rannan ja 
Rauhalan kodan ylläpitoa ja niin poispäin. 
Tulevaisuudessakin riittäisi tehtävää, esim. koulun 
tulevaisuuden varmistamista ja kylän yleisestä 
hyvinvoinnista ja turvallisuudesta huolehtimista.

Jos huomaat haluavasi jatkaa kyläyhdistyksen toimintaa ja 
saat kasaan pienenkin innostuneen joukon, niin tässä olisi 
valmis paketti: rekisteröity yhdistys, uuden yhdistyslain 
mukaiset säännöt, asianmukaisesti hoidettu tili (ja tilillä 
jopa hieman rahaa), yhteydet kuntaan ja muihin 
yhdistystoimijoihin Hattulassa, facebook, instagram ja 
kotisivut. Kaupan päälle voi saada pari nuoremman polven 
konkaria vanhasta hallituksesta!  Myös töitä olisi tiedossa: 
Hattulan kouluverkostoa työstetään uuteen uskoon, ja 
siihen liittyy kiinteästi Pekolan koulun tilanne. 
Remontoidaanko vanha koulu, vai rakennetaanko uusi? Jos 
rakennetaan, onko paikkana varmasti edelleen Pekola? 
Kyläyhdistys on perinteisesti ollut tukemassa koulun 
kehittämistä, ja nyt tuelle olisi edelleen tarvetta. 

Toivotamme kaikille oikein hyvää vuoden 2024 jatkoa, 
pienellä haikeudella tosin!

Pekolan Kyläyhdistyksen hallitus
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KYLÄYHDISTYKSEN TOIMINTAA VUONNA 
2023

 
Yhdistyksen säännöt uusittiin muuttuneen 
lainsäädännön ja tekniikan kehittyminen 
huomioiden. Uusien sääntöjen mukaan kokouksia 
voidaan nyt pitää myös sähköisesti.

Kokoukset pidettiin aiempien vuosien tapaan 
vaihtelevissa paikoissa; hallituksen jäsenten 
kodeissa ja koulun ruokalassa.

Perinteistäkin toimintaa toki oli. Kylätiedote jaettiin 
loppukeväästä, ja teiden varsille saatiin taas 
Lakstedtin puutarhan sponsoroimat kukkalaatikot, 
joita vapaaehtoiset kyläläiset hoitivat kesän ajan. 
Keväällä tehtiin kotimaan ostosreissu 
Marketanpuistoon ja kesällä Pärnuun. Tuleville 
vuosille joudutaan etsimään uusi 
ulkomaanmatkavastaava, kun hallituksesta 
eläköitynyt Antero ilmoitti luopuvansa tästä 
tehtävästä. 

Eerolan rannan grillikodalle on vuoden aikana 
löytynyt paljon käyttäjiä. Valitettavasti grillikodalla 
on tehty jonkin verran ilkivaltaa. Ilamontien varren 
kodalle rakennettiin ulkohuussi, ja eskarilaiset ovat 
käyttäneet tätäkin kotaa ahkerasti.
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Kyläyhdistys päätti luopua vuokrattavasta isosta 
teltasta. Vuokrauksia on ollut vain vähän, ja 
pystytysporukkaa on hankala saada kasaan. Iso 
teltta on palvellut yhdistystä kunniakkaasti pitkään 
ja tuottanut hankintakustannuksensa takaisin jo 
kauan sitten.

Pekolan koululaiset saivat kyläyhdistyksen 
stipendejä, ja aktiiviset yhdistyksen jäsenet ja 
talkoolaiset nauttivat talkookahvit, tällä kertaa 
Pekolan koululla.
Koulun liikuntasalissa on jatkanut miesten 
lentopalloryhmä. Naisten ryhmä kuitenkin joutui 
lopettamaan, koska pelaajia ei enää löytynyt 
riittävästi.

Kyläyhdistys teki Heikki Konsalan avustuksella 
kyläturvallisuuskyselyn, jonka tuloksia käytiin läpi 
lokakuun kyläillassa. Kyselyn tulokset ovat 
nähtävillä kyläyhdistyksen kotisivuilla. 

Myös kylien yhteisiin tapaamisiin osallistuttiin. Kylien 
esittelyt löytyvät nyt kunnan sivuilta.

Vuodelta 2022 jäljelle jääneet aktiivisuusrahat 
käytettiin Ilamontien varren kodan ulkohuussin 
rakentamiseen.

Vuoden aikana on siis ehditty tehdä paljon näkyvää 
ja näkymätöntä työtä kylän ja kyläläisten hyväksi.

Iso kiitos talkoisiin osallistuneille!
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JÄSENMAKSU

Pekolan kyläyhdistyksen jäsenmaksu on 8 euroa. 
Maksulomake  on  tämän  vihkosen  sivulla  19.  Voit 
maksaa  maksun  joko  yhdistyksen  pankkitilille  tai 
suoraan  hallituksen  jäsenelle.  Maksaessanne 
pyydämme  käyttämään  viitenumeroa.  Kiitämme 
lämpimästi kannatuksesta!

KYLÄYHDISTYS VUOKRAA

Teltta 
o juhlatilaisuuksia varten, joko 

sateen- tai auringonsuojaksi, 
kuvat nettisivuilla

o pieni teltta; 30 €, pyydä 
tarjous pystytyksestä!

o tiedustelut ja varaukset Arja Tiainen,            
p. 050 3036 402

Kahvinkeitin
o kolme kannua ja lämpölevyä
o keittimellä saat nopeasti (2 litraa/4 min) 

kahvit isommallekin porukalle
o keittimen mukana saat käyttöohjeet
o tiedustelut, varaukset ja käyttöopastus Mia 

Huotari p. 050-326 3623
o 10 €/vrk
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Pirttikalusto
o sisältää 6 pöytää + penkit, 25 €
o tiedustelut ja varaukset Arja Tiainen

NETTISIVUT, FACEBOOK, INSTAGRAM

Kyläyhdistyksen nettisivut löytyvät osoitteesta 
www.pekola.fi. Nettisivuilla on tietoa ja kuvia 
kylästämme sekä tulevista tapahtumista. Instagram-
tili on @pekolan_kyla.

TAPAHTUMAKALENTERI 2024
(tapahtumat löytyvät myös nettisivuilta ja 
ilmoitustauluilta)
 
Rannan siivous ja onkilaiturin nosto

Eerolan rannassa syksyllä.
Tarjolla mehua ja pullaa. Seuraa 
ilmoitustauluja!

8



9



 Lentopallo
Pekolan koululla tiistaisin.
Miesten vuorot klo 15-16:30. 
Lisätiedot: Esko Sohlman, p.040-5284 882

 Kuntosali
Hattulan kunnan puolesta Pekolan koulun 
kuntosali on senioreiden käytössä ilmaiseksi 
ma-pe klo 14:30-15:30.
Kuntosalin avaimet voi tilata Jaana Saaren 
kautta p. 040 687 5406 ja avaimet haetaan 
kirjastolta.
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PEKOLAN KYLÄYHDISTYKSEN 
HALLITUKSEN JÄSENET 2024-2025

Mia Huotari, pj. Ahlbacka 050-326 3623

Arja-Liisa Sikiö, siht.
varapj.

Kalalammentaival 040-709 2058

Simo Eriksson Puutarhatie 044-242 3521

Satu Kaukonen Kärjenmäentie 040-552 1304

Lasse Lilja Vallontie 03-671 6379

Kaj Nordenswan Ahlbacka 050-570 9432

Seija Sikiö Ilamontie 050-405 4806

Toiminnantarkastaja:
Antero Teräsluoto

Rahastonhoitaja:
Arja Tiainen
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KIITOS TUKIJOILLEMME   
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BM-autopaja
Opel Huolto

Nujulantie 27, 13900 Pekola

P. 040-5774399
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www.pohjavirta.com

050-5430327              PEKOLA
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Monitoimimies 
J. Simola

Kuljetus-/muuttopalvelu

Romumetallin ja 
puulavojen 

noutopalvelu

Kodinkoneiden 
asennus

Hattula, P. 050-5164990
master-98@hotmail.com

HÄMEENLINNA
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Huutokauppakeskus 
Turenki

(http://www.huutokauppakeskusturenki.fi)

Petteri Vuorinen                                             
puh. +358 400 484 497                                   
petri.vuorinen@kavaljeerigalleria.fi            

Joni Lehtinen
puh. +358 40 5368 410
joni.lehtinen@kavaljeerigalleria.fi

Kaivinkoneurakointi
Paavo Lilja

p. 03-6716 379
p. 050-5616 329
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       Kyläyhdistyksen ilmoitustaulut

 Kylällä olevat kodat

Ilmoitustauluilla on tarkempaa tietoa 
kyläyhdistyksen tulevista tapahtumista.

Ilmoitustauluja voivat käyttää myös muut kyläläiset. 
Taululle sopii kaksi A4-kokoista ilmoitusta 
vierekkäin. Muistathan myös poistaa omat vanhat 
ilmoituksesi.
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Toivotamme kaikille kyläläisille hyvää 
vuoden 2024 jatkoa

Pekolan kyläyhdistys ry

Kuva: Markus Kaukonen
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